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ATA DA 41ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO,
REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2024 

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta minutos, reuniram-se 
remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração 

CPES, VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA, Presidente; ALYNE GONZAGA DE SOUZA e GIORDANO DA 
SILVA ROSSETTO. Participaram também da reunião, o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, 
SAMIR PASSOS AWAD, e a Gerente de Recursos Humanos e Suporte Corporativo, LUCIA HELENA MELO 
CIPRIANO. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O 
Presidente iniciou os trabalhos e submeteu a pauta à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve. 

(1) Atualização sobre a revisão do Plano de Cargos e Salários PCS - O Diretor Samir Awad e a Gerente Lucia 
Cipriano atualizaram o CPES sobre o status de desenvolvimento das negociações sobre o PCS com a Secretaria 
de Coordenação e Governança das Empresas Estatais SEST, mais especificamente sobre os perfis dos cargos 
que constarão do edital do processo seletivo público. Com relação à remuneração dos membros estatutários, o 
Diretor informou que houve a reposição salarial de 6,62% (IPCA) concedida pela SEST, com fins de aprovação na 
próxima Assembleia Geral Ordinária, agendada para 18/04/2024.  Por fim, o Diretor informou que, considerando 
a morosidade dos processos referentes às respostas da SEST, não há perspectiva de realização do concurso 
público da PPSA no corrente ano. 

(2) Revisão da Política de Indicação da PPSA - Cumprindo as atividades previstas no plano de trabalho anual, o 
CPES procedeu à revisão da Política de Indicação da PPSA. O trabalho procurou observar três premissas: i) ajustes 
de natureza redacional visando dar maior clareza ao texto; ii) conferência às remissões existentes de 
dispositivos; e iii) adequações da Política de Indicação da PPSA às melhores práticas de governança coorporativa. 
Por oportuno, registre-se que não houve nenhuma alteração de maior relevância. Para facilitar o trabalho de 
identificação de todas as alterações sugeridas, o arquivo com marcas de revisão do documento está em anexo. 
Diante do exposto, o CPES submete a primeira revisão da Política de Indicação da PPSA (versão 01) à análise da 
Consultoria Jurídica, para manifestação, apreciação da Diretoria Executiva e posterior deliberação do Conselho 
de Administração.

(3) Aprovação da minuta da ata da 39ª Reunião do CPES, de 14/03/2024 - A ata foi lida, ajustada, aprovada e 
assinada pelos membros do Comitê.

(4) Definição da pauta da próxima reunião - Atualização sobre a revisão do Plano de Cargos e Salários e Plano 
de Funções - Verificar a conformidade do processo de avaliação de desempenho dos Administradores e 
Conselheiros Fiscais Revisão do Regimento Interno do CPES - Aprovação da minuta da ata da 41ª Reunião do 
CPES Definição da pauta da próxima reunião Assuntos gerais. 

(5) Assuntos Gerais Boas-vindas à Gerente de Recursos Humanos e Suporte Corporativo Lucia Cipriano, que 
integrou a equipe da PPSA há apenas um mês, participou pela primeira vez da reunião do CPES e, para se 
apresentar ao colegiado, compartilhou sua formação, trajetória e experiência profissional.  O Comitê deu as 
boas-vindas à Lucia e desejou muito sucesso em suas novas atribuições, colocando-se à disposição para 
contribuir no que for necessário ao desenvolvimento dos assuntos relacionados à sua área de atuação. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 41ª Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão 
e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, achada conforme e aprovada, é 
assinada pelos membros do Comitê presentes.

___________________________                                                  ___________________________
     ALYNE GONZAGA DE SOUZA                                                      GIORDANO DA SILVA ROSSETTO

  Membro    Membro

__________________________________
VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA

Presidente 
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